



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Książkowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

LPR.22P.26.77-2.2019

Warszawa, dnia 31.10. 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa modemów LTE”. Nr postępowania: ZP/10/X/2019.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1:

Dot. § 18 ust. 2 pkt 3 SIWZ oraz § 2 ust. 1 Umowy.

Z analizy rynku przeprowadzonej przez Wykonawcę wynika, że producenci modemów spełniających wymagania SIWZ nie posiadają w polskich magazynach odpowiedniej liczby sztuk. Jednorazowy duży wolumen zamówienia wymaga uruchomienia produkcji tych urządzeń. Z tego powodu Wykonawca pyta, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zawartego w SIWZ oraz we wzorze umowy maksymalnego terminu realizacji umowy z 30 dni na 6 tygodni od daty jej podpisania?

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza zmiany w treści SIWZ.

W § 8 SIWZ:

Było:

Termin realizacji zamówienia: maksymalnie w ciągu 30 dni od dnia zawarcia Umowy.

Jest:

Termin realizacji zamówienia: maksymalnie w ciągu 35 dni od dnia zawarcia Umowy.

W § 18 ust. 2 pkt 3 SIWZ:

Było:

- 3) **Termin wykonania zamówienia.** Wykonawcy mogą otrzymać maksymalnie 10 punktów. Zamawiający przyzna punkty za deklarację skrócenia terminu wykonania zamówienia wg następujących zasad:

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do 30 dni od daty podpisania umowy
– 0 punktów;

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do 20 dni od daty podpisania umowy
– 5 punktów;

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do 15 dni od daty podpisania umowy
– 10 punktów

Jest:

- 3) **Termin wykonania zamówienia.** Wykonawcy mogą otrzymać maksymalnie 10 punktów. Zamawiający przyzna punkty za deklarację skrócenia terminu wykonania zamówienia wg następujących zasad:

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do **35** dni od daty podpisania umowy
– 0 punktów;

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do 20 dni od daty podpisania umowy
– 5 punktów;

zadeklarowany termin wykonania zamówienia: do 15 dni od daty podpisania umowy
– 10 punktów

Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej formularz ofertowy uwzględniający wprowadzoną zmianę.

Pytanie nr 2:

Czy w związku z wymaganiem zawartym w § 9 ust. 1 pkt. 3 SIWZ dotyczącym posiadania przez Wykonawcę statusu autoryzowanego dystrybutora sprzętu proponowanego producenta, Zamawiający zgodzi się, aby powyższy warunek spełniony został przez poddostawcę Wykonawcy, a nie przez samego Wykonawcę? Przedmiotem zamówienia jest dostawa i przy spełnieniu przez Wykonawcę wymogów dotyczących pochodzenia urządzeń i podmiotu świadczącego usługi wsparcia serwisowego, dopuszczenie do składania ofert większej liczby potencjalnych wykonawców niż wyłącznie oficjalni dystrybutorzy oferowanych urządzeń, pozytywnie wpłynie na konkurencyjność postępowania. A posiadanie przez poddostawcę statusu autoryzowanego dystrybutora jednoznacznie będzie świadczyło o tym, że dostarczany sprzęt pochodzi z oficjalnego kanału dystrybucji dla danego producenta, jak stanowi dyspozycja § 7 pkt. 1 wzoru umowy.

Odpowiedź:

Zgodnie z § 10 ust. 4 i 5 SIWZ:

4. Wykonawca w stosownych sytuacjach może w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w § 9 ust. 1, polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków prawnych, na zasadach określonych w art. 22a uPzp. **Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów, musi udowodnić Zamawiającemu, że realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów, w szczególności przedstawiając zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia.**

Z dokumentu (np. zobowiązania) musi wynikać w szczególności:

- 1) zakres dostępnych Wykonawcy zasobów innego podmiotu;

- 2) sposób wykorzystania zasobów innego podmiotu, przez Wykonawcę, przy wykonywaniu zamówienia publicznego;
 - 3) zakres i okres udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia publicznego;
 - 4) czy podmiot, na zdolnościach którego Wykonawca polega w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, zrealizuje roboty budowlane lub usługi, których wskazane zdolności dotyczą.
5. W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, **Wykonawcy mogą polegać na zdolnościach innych podmiotów, jeśli podmioty te zrealizują roboty budowlane lub usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane.**
- II.** W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający przesuwą termin składania ofert oraz termin wniesienia wadium na dzień **6 listopada 2019 r. do godziny 12³⁰** oraz termin otwarcia ofert na dzień **6 listopada 2019 r. o godzinie 13⁰⁰.**

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

dr hab. n. o. zdr. Robert Gałązkowski, prof. nadzw.